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 الفصل الثاني السادس للصفالرياضيات  شاملة لمادةأسئلة 

 (الكسور الاعتياديةالعمليات على ) الوحدة السادسة

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

بالتظليل على  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و( 1س

 الحرف الدال عليها:

 

  الكسر              مقربا إلى أقرب نصف يصبح: –1

 

           2د                             1     ج                  ب           صفر    أ  

 

 

 +            =            ناتج  –2

 

 أ                     ب                       ج                          د  

 

 فأن س +ص =.......   إذا كانت  س =            و  ص=  – 3

 

             د                           ج                          ب                أ 
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 =   2              -  5ناتج             – 4

 

 5            د              5           ج          3              ب         3       أ 

 

 

 =     ×      تقديرناتج ضرب الكسرين             – 5

 

 2    د           1   ج    نصف  ب  الصفر                أ 

 

 في أبسط صورة هو : × الكسرين           ناتج ضرب  –6

 

              د                           ج                          ب                أ 

 

 :هو          ×     1            ناتج ضرب  – 7

 

             د                           ج                          ب                أ 

    

 مقلوب              هو : – 8   

 

 

             د                           ج                          ب                أ 

 

5 

4 

1 

4 

5 

4 

1 

4 

5 

6 

5 

8 

3 

2 

4 

15 

5 

15 

1 

3 

6 

6 

5 

6 

4 

6 

3 

6 

1 

2 

3 

4 

2 

4 

1 

4 

4 

5 

2 

3 

5 

6 

6 

5 

5 

6 

5 

5 

6 

6 



3 
 

  مما يأتي للى أقرب نصف :قربي كلا ( 2س

 

 = __________ 3ا (              = __________                  ج (              

 

 = _________                   د (             = __________ 3ب (              

 

 في أبسط صورة : ( أوجدي ناتج الجمع والطرح في كل مما يأتي  3س

              

 _______________________________ =             -            أ (

 

 _______________________________=  +                       ب ( 

 

 = ________________________________             -ج (            

 

 _______________+             = _________________           د (

  : أوجدي ناتج جمع أو طرح كل مما يأتي في أبسط صورة ( 4س 

 = ___________________________ 2+               3أ (              

 

 = ___________________________ 7              - 12ب (            

 

 =  5              -  7( ج 
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 قدري ناتج الضرب في كلا مما يأتي :(  5س

 ........ =   21×      3 .................                     ب (    =  15×      1 أ ( 

 

 = .............................................................. 5×               3ج (            

 

 ×               =  .................................................................د (             

                                                 

 

                                           

 أوجدي ناتج الضرب في كل مما يأتي ، في أبسط صورة : ( 6س

 =  2×                     ب (                         =         3  ×     5   أ ( 

 

 =   10×   د (           ×           =                    1ج (          
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 ( أوجدي ناتج القسمة في كل مما يأتي ، في أبسط صورة : 7س

 _____________________÷            = ________          أ (  

 

 ÷            = ____________________________ب (            

 

 = _________________________________ 4÷ج (            

 

 = ________________________________ 2÷  3د (           

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  -(  أمام العبارات الاتية :  √(  أو  )      ᵡضعي إشارة  )   ( 7س

 

 ) .......... (                  مقربا إلى أقرب نصف =صفر الكسر            - 1

 

2-                 +             =                                              )............. ( 

 

3-             ×              1     =                                         ).............. ( 

 

 مقلوب                هو                                                  ) ............. ( – 4
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( اشترك خالد وعمر وفهد وسهيل في سباق جري تتابع . فما عدد التراتيب الممكنة  8س

 لهذا السباق على أن يكون خالد آخر من يجري ؟ ثم اذكرها .

   

 المعطيات: أفهم 

 

 المطلوب :

  أخطط

 أحل

 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                               . 

 

 وفقكن الله

 


